



Reuters>bcp.ls · Exchange>BCP · Bloomberg>bcp pl ISIN · PTBCP0AM0015

12 de março de 2025

Banco Comercial Português, S.A. informa sobre upgrade da notação de rating da dívida sénior pela S&P Global

O Banco Comercial Português, S.A. ("BCP" ou "Banco") informa que a agência de notação financeira S&P Global subiu o rating da dívida sénior unsecured do BCP de BBB para BBB+, alterando, simultaneamente, o Outlook de positivo para estável.

Esta ação de rating reflete a melhoria da posição de capital do BCP, parcialmente suportada pela redução dos riscos económicos em Portugal e pelo upgrade do rating soberano. A S&P Global considera que o BCP está, atualmente, ao nível da generalidade dos seus pares. Sendo o maior banco privado em Portugal, o BCP beneficia de uma forte capacidade de geração de resultados e de um nível de eficiência superior ao dos seus pares internacionais, o que continuará a suportar a sua capitalização.

O Outlook estável reflete a expectativa da S&P Global de que o BCP manterá a solidez da sua franquia de retalho em Portugal e a melhoria do seu perfil financeiro nos próximos meses. Segundo a S&P Global, uma eventual deterioração da qualidade dos ativos é gerível pelo Banco, devendo o BCP preservar níveis de eficiência superior à dos seus pares internacionais.

Fim de comunicado Banco Comercial Português, S.A.